



国足出没 澳韩颤抖

澳大利亚和韩国都表示末轮要死拼,争取避开中国队

2:1力克乌兹别克斯坦,提前一轮锁定小组头名,国足的表现不仅让中国球迷欢呼雀跃,也让其他对手有了“想法”。由于A组第二将对阵国足,昨天,澳大利亚主帅博斯特克格罗下达死命令,要求弟子们小组赛末轮战胜韩国,以避开风头正劲的中国队。韩国媒体同样表示,这样的中国队不可小视,韩国最好战胜澳大利亚拿下小组第一。有意思的是,这样的想法遭到了韩国球迷的讽刺:“连中国队都要躲,脸面不要了。”

现代快报记者 程玲林

东道主怕了!

澳大利亚主帅:全力拿下韩国队

亚洲杯前两轮,澳大利亚和韩国都是两战两胜,澳大利亚以净胜球的优势排名第一。

昨天,澳大利亚主帅博斯特克格罗在谈到小组赛最后一场以及选择淘汰赛对手时说:“尽管我们现在净胜球有优势,只要战平韩国就可以拿到小组第一,避开中国队,但我们还是要全力拿下对手,这

对全队的自信心也有好处。”

事实上,澳大利亚自加入亚足联之后,与国足交手并不占优势。南非世界杯预选赛20强赛,国足在主场0:0战平澳大利亚,邵佳一还射失点球。客场国足则凭借孙祥的进球,1:0小胜对手。而去年的东亚杯,国足在一场比赛中4:3力克澳大利亚。

澳大利亚球迷:“中国龙”醒了,最好别碰他们

国足在亚洲杯小组赛中两连胜,让东道主球迷刮目相看。在他们看来,国足发挥出色并不是偶然,是这几年坚持以联赛为本,才取得了长足进步。而对于自己国家队的前景,不少澳大利亚球迷表示,“‘中国龙’醒了,他们无论是主力还是替补都很优秀,这比我们之前遇到的科威特和阿曼要强100倍!所以我们一定要战胜韩国,不然在八强战中

面对这样的中国队输了,那作为东道主就太丢人了。”

而在国足与乌兹别克斯坦的比赛结束后,澳大利亚广播公司用《中国掀翻乌兹别克斯坦挺进八强》为标题进行了报道,他们称赞中国队踢得极具侵略性,且一改之前给世人留下的“中国功夫”的坏印象。除此之外,技术动作展现得非常干净。他们将是阻挡东道主夺冠的拦路虎。



韩国人慌了!

韩国媒体:中国队不可小看

由于国足表现惊艳,且淘汰赛中很有可能遭遇,这也让韩国媒体对中国队进行了大篇幅的报道。中乌之战后,韩国媒体用《施蒂利克,避开不能小看的中国队》为标题,对目前这支中国队进行了分析。

文中表示:“这次中国队在进攻中所表现出来的战斗力,和以往那种单纯的乱打完全不同,组织相当出色。这也可能是因为在联赛中得到巨大的资

金推进,发展联赛让国家队也从中受益的原因。加之在澳大利亚,中国球迷人数众多,基本上算是主场,为了避免过早相遇,韩国应该力争拿到小组第一,以避开中国队。”

前晚的中乌之战,现场来了二十多名韩国记者,而比赛结束后,一位韩国记者也竖起了大拇指,“中国队的表现让人刮目相看,如果中韩相遇,韩国一定要小心了。”

韩国球迷:连中国队也躲,脸面不要了

对于韩国媒体的示弱,韩国球迷坐不住了,不少球迷表示,“连中国队都躲,真是脸面都不要了,就不怕回国被扔麦芽糖吗?”

亚洲杯前两场,韩国都是1:0小胜,这样的表现让韩国主帅非常不满,施蒂利克明确表示,这支韩国队根本走不远。如今韩国媒体又示弱,韩国球迷彻底怒了。有球迷说:

“要避开中国队,要避开乌兹别克斯坦,到底是要避开谁?干脆避开现实吧。”还有的球迷说:“要是连中国队都怕的话,还是别踢亚洲杯了。”

当然,也有韩国球迷信心十足,“我们就应该去碰中国队,还记得广州亚运会八强战吗?当时韩国踢了对手一个3:0,这次要相遇,再来一个3:0。”

国足愿意碰谁?

国脚说无所谓 球迷盼战韩国

对于小组出线后更愿意碰的对手,国足主帅佩兰巧妙地回答,“这不是我能决定的。”队长郑智则说:“八强战的对手?真没想到。但不管打谁,我们都必须要做好准备,凭借团队的力量去拼对手。”蒿俊闵也笑着

说:“无论打谁都一样,再说了,他们看了中国队的比赛后,也会重视我们的。”

虽然国脚们对淘汰赛对手“无所谓”,但球迷更希望国足能碰韩国。昨天,从网络调查来看,有7成球迷希望淘汰赛中对

阵韩国,并就此在大赛中结束“恐韩症”。不少球迷在微博上留言,“以现在这支中国队的竞技状态,打韩国基本上是稳操胜券!毕竟,我们现在的状态太好了,这是国足在大赛中终结‘恐韩症’的最好机会。”

德莱乌这两天抵宁签约
荷甲高效射手
为钱加盟舜天

引进外援前锋,舜天终于出手了!昨天,据记者了解,荷甲球队格罗宁根的高效射手德莱乌将在这两天抵宁,如果通过体检,他将和舜天签约,之后赴昆明与大部队会合。德莱乌也将成为舜天今年签下的第一名外援。

德莱乌曾是荷乙金靴
坦言为钱来江苏

去年舜天联赛排名第八,足协杯最终没能夺冠。俱乐部决定换掉“水货”埃利亚斯和表现一般的托洛扎。近两个月的时间里,舜天通过经纪人的推荐以及教练组的筛选,最终确定引进荷甲格罗宁根前锋德莱乌。

今年28岁的德莱乌本赛季荷甲已代表格罗宁根出场16次,打进9球,是队内最佳射手。此外,德莱乌在荷兰杯中出场3次,攻进6球,效率之高令人咋舌。此前,德莱乌还曾获得过荷乙金靴。

德莱乌和格罗宁根的合同明年夏天到期,德国转会市场上给他的估价为175万欧元,也是他职业生涯最高身价。事实上,格罗宁根并不想放走德莱乌,但无法满足他的年薪要求。“我已经跟俱乐部说了,去国外踢球,是为了获得更高的报酬。”德莱乌说。对于舜天,德莱乌坦言:“我知道他们有具体的报价,但我还对那个城市不太了解,也不了解未来的队友,不过我会很认真地研究。”

值得一提的是,曾在中超有过工作经历,并执教过德莱乌的前芬丹主帅格特表示:“德莱乌是场上的危险人物。我敢肯定,他能在中超有很多进球,估计舜天至少会和他签约两年。”

这两天来宁谈细节
签约后将赴昆明集训

对于引进德莱乌,舜天俱乐部内部人士表示,这两天他将来宁和舜天商谈最后的细节,如果没有大问题,通过体检后就会签约,之后他将去昆明与大部队会合,参加冬训。

至于德莱乌的转会价格以及最终签约年限,这位内部人士谨慎地说:“毕竟现在还没有签约,为了不节外生枝,所以球员签字后,我们才会正式公布签约年限和转会价格。”

除了德莱乌,这位内部人士还透露,其他外援人选的引进工作正在进行,“我们会以最快的速度把所有外援的转会工作敲定,一方面能给这些外援适应的时间,另一方面也是给主帅更多时间磨合阵容。”

有人来,自然有人走。昨天下午,舜天俱乐部官方微博宣布球队门将关震正式转会石家庄永昌,并感谢他7年来为舜天所做的努力。

现代快报记者 程玲林



德莱乌即将加盟舜天